



ОБЩЕРОССИЙСКОЕ ОБЩЕСТВЕННО-ГОСУДАРСТВЕННОЕ ДВИЖЕНИЕ ДЕТЕЙ И МОЛОДЕЖИ «ДВИЖЕНИЕ ПЕРВЫХ»

ЗАПРОС КОММЕРЧЕСКИХ ПРЕДЛОЖЕНИЙ

№ 57.01-2/25/20087 от 18.11.2024

Заказчик: Общероссийское общественно-государственное движение детей и молодежи «Движение первых».

Место нахождения и почтовый адрес: 109028, г. Москва, ул. Земляной Вал, дом 50А, стр. 2, помещ. 16/XVIII.

ИНН/КПП 9709087880/770901001

ФИО и должность контактного лица: Прокофьева Мария Александровна, главный специалист отдела организации и проведения закупок

Адрес электронной почты: mprokofeva@pervye.ru

Номер контактного телефона: +7 (495) 668-88-99 доб. 5332.

В целях получения ценовой информации о стоимости оказания услуг по предоставлению доступа к сети Интернет (резервный канал) и предоставлению статических IP-адресов по резервному каналу связи для нужд ОЦО Красноярск Движения Первых, (Общероссийское общественно-государственное движение детей и молодежи «Движение первых» (далее – Заказчик) просит направить коммерческие предложения по форме Приложения № 2 к настоящему Запросу.

Полная информация о закупаемых товарах, работах, услугах указана в Приложении № 1 к настоящему Запросу.

Просим Вас рассмотреть Запрос и направить коммерческое предложение, оформленное на бланке Вашей организации за подписью уполномоченного лица, в адрес Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение первых» **не позднее даты и времени, указанного на ЭТП.**

Заказчик вправе продлевать срок подачи коммерческих предложений неограниченное количество раз, при этом актуальные даты и время окончания срока подачи коммерческих предложений указывается на ЭТП.

Коммерческие предложения должны быть поданы в соответствии с регламентом ЭТП.

В Коммерческом предложении просим следовать формату представления информации и условиям, указанным в Приложении № 2 к Запросу, а также в обязательном порядке указать следующую информацию:

- цену за единицу продукции;
- общую стоимость продукции с учетом действующих налогов и сборов (а также иных условий, если таковые указаны в приложениях к Запросу);
- срок действия коммерческого предложения.

Информируем, что направленные в Общероссийское общественно-государственное движение детей и молодежи «Движение первых» предложения не будут рассматриваться в качестве заявки на участие в закупке, и не дают в дальнейшем каких-либо преимуществ для лиц, подавших указанные предложения.

Настоящий Запрос не является извещением о проведении закупки, офертой или публичной офертой и не влечет возникновение каких-либо обязательств Заказчика.

Предлагаемая цена продукции должна включать в себя все расходы, производимые в процессе поставки товаров, выполнения работ, оказания услуг, в том числе расходы на перевозку, страхование, погрузочно-разгрузочные работы, уплату таможенных пошлин, налогов и других обязательных платежей.

Заказчик вправе использовать полученные коммерческие предложения для формирования начальной (максимальной) цены договора.

Заказчик вправе провести закупку у единственного поставщика в случае получения хотя бы одного коммерческого предложения с ценой, не превышающей 600 000 (шестьсот тысяч) рублей. В случае принятия Заказчиком решения о проведении закупки у единственного поставщика по итогам сбора коммерческих предложений участник, предоставивший коммерческое предложение с наименьшей ценой, при этом соответствующее требованиям настоящего запроса, и являющийся физическим лицом, в том числе индивидуальным предпринимателем или самозанятым, обязан по запросу Заказчика направить следующие документы для заключения договора:

- копия паспорта (страницы с основными сведениями и страница действующей регистрации по месту жительства);

- согласие на передачу и обработку персональных данных (форму для подписания победителю направляет Заказчик).

Потенциальный участник настоящего Запроса вправе направить Заказчику в письменной форме посредством функционала ЭТП запрос о разъяснении положений настоящего Запроса, в том числе Технического задания. В течение 2 (двух) рабочих дней со дня получения запроса о разъяснении Заказчик направляет на ЭТП разъяснения контрагенту, от которого поступил указанный запрос. Заказчик вправе не отвечать на запросы, поступившие позднее 2 (двух) рабочих дней, до даты окончания приема коммерческих предложений, указанной на ЭТП.

Приложения: 1) Проект договора.

2) Коммерческое предложение (форма ответа) **(обязательно предоставление в формате PDF с подписью и печатью (при наличии) и рекомендуется дополнительно в формате EXCEL).**

Приложение 1

Представлено в отдельном файле

Приложение 2

Представлено в отдельном файле